

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



**EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº 006/2025 -
PREFEITURA MUNICIPAL DE FRUTAL /MG**

I - A Prefeitura Municipal de Frutal, Estado de Minas Gerais, por meio da Comissão Especial, **DIVULGA** o resultado final das provas escritas objetivas, referente ao Processo Seletivo Público aberto através do Edital nº 006/2025, conforme segue:

AGENTE COMUNITÁRIO DA SAÚDE - ACS (POVOADO BOA ESPERANÇA)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	76010	MARCIANA GOMES FERREIRA DE FARIA	4.00	4.00	4.00	2.00	16.00	24.00	54.00
2	79439	KELLY SOUZA REZENDE	4.00	4.00	8.00	4.00	8.00	24.00	52.00
3	79966	MARIA APARECIDA DE LIMA	6.00	2.00	4.00	2.00	12.00	24.00	50.00
---	75569	---	2.00	4.00	6.00	4.00	0.00	28.00	44.00
---	79390	---	6.00	6.00	6.00	2.00	4.00	20.00	44.00
---	80474	---	2.00	0.00	6.00	4.00	8.00	20.00	40.00
---	80436	---	2.00	0.00	2.00	2.00	8.00	12.00	26.00

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (DISTRITO APARECIDA DE MINAS)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75577	CRISTIANI APARECIDA TESSAI DESTEFANI	6.00	2.00	8.00	4.00	12.00	32.00	64.00
2	75722	RAIANE XAVIER BATISTA SILENCIO	2.00	4.00	4.00	2.00	8.00	36.00	56.00
3	75190	MONALYZZA COSTA VIANA	6.00	2.00	6.00	6.00	12.00	24.00	56.00
4	75228	MARCELA APARECIDA FERREIRA DE ALMEIDA	2.00	2.00	8.00	4.00	16.00	24.00	56.00
5	75563	LAISNE APARECIDA DE LOLO SOUZA	4.00	0.00	10.00	0.00	8.00	32.00	54.00
6	79871	JOICE DA COSTA FARIA ROCHA	4.00	4.00	6.00	4.00	12.00	24.00	54.00
7	80704	PEDRO HENRIQUE GOMES REZENDE	6.00	4.00	6.00	2.00	16.00	20.00	54.00
8	80767	BIANCA ALVES MARTINS	4.00	4.00	4.00	4.00	12.00	24.00	52.00
9	79903	VITORIA LAURA PEREIRA BARBOSA	6.00	0.00	6.00	2.00	4.00	32.00	50.00
---	75153	---	4.00	4.00	2.00	2.00	8.00	28.00	48.00
---	80724	---	2.00	2.00	6.00	6.00	8.00	24.00	48.00
---	75664	---	2.00	4.00	4.00	2.00	12.00	24.00	48.00
---	75308	---	4.00	4.00	6.00	2.00	12.00	20.00	48.00
---	75288	---	4.00	6.00	6.00	2.00	8.00	20.00	46.00
---	79899	---	6.00	0.00	2.00	4.00	12.00	20.00	44.00
---	76798	---	2.00	2.00	6.00	2.00	12.00	20.00	44.00
---	78648	---	4.00	2.00	4.00	0.00	12.00	20.00	42.00
---	79558	---	4.00	0.00	2.00	4.00	12.00	20.00	42.00
---	75739	---	4.00	2.00	2.00	4.00	4.00	24.00	40.00
---	77428	---	6.00	0.00	4.00	2.00	12.00	16.00	40.00
---	80404	---	2.00	4.00	4.00	6.00	8.00	16.00	40.00
---	80564	---	2.00	4.00	4.00	6.00	12.00	12.00	40.00
---	78992	---	4.00	2.00	6.00	6.00	4.00	16.00	38.00
---	75650	---	0.00	2.00	2.00	4.00	4.00	24.00	36.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



---	75298	---	2.00	0.00	4.00	2.00	8.00	20.00	36.00
---	78747	---	0.00	0.00	4.00	8.00	4.00	20.00	36.00
---	78743	---	6.00	2.00	4.00	0.00	8.00	16.00	36.00
---	78976	---	0.00	0.00	2.00	4.00	4.00	20.00	30.00
---	76740	---	2.00	2.00	4.00	2.00	4.00	16.00	30.00
AUSENTE	77082	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80221	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (GERALDO CHICO)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	78954	RAISA DA SILVA SANTOS	4.00	4.00	8.00	2.00	16.00	32.00	66.00
2	77398	ANA FLÁVIA AGUIAR DOS SANTOS	4.00	2.00	8.00	2.00	12.00	36.00	64.00
3	76356	CRISTIANE DE SOUZA SILVA	2.00	6.00	8.00	4.00	8.00	32.00	60.00
4	74997	SARAH FREITAS DA SILVA	0.00	0.00	8.00	6.00	8.00	36.00	58.00
5	76615	ISADORA NUNES CASÉ	10.00	2.00	6.00	0.00	12.00	28.00	58.00
6	75443	ELIANE ALVES PINHEIRO	6.00	4.00	6.00	6.00	12.00	24.00	58.00
7	80706	SILVIA REGINA MENDES SANTANA FERREIRA	4.00	4.00	4.00	2.00	20.00	24.00	58.00
8	76370	ELICA CARNEIRO DE ANDRADE	4.00	2.00	8.00	6.00	8.00	28.00	56.00
9	77038	DOUGLAS AUGUSTO DO VALLE NOGUEIRA	8.00	4.00	6.00	2.00	12.00	24.00	56.00
10	75107	DANIELLA NEVES DA SILVA	8.00	4.00	8.00	4.00	12.00	20.00	56.00
11	80669	TATIANE DIAS MENEZES	6.00	6.00	6.00	4.00	8.00	24.00	54.00
12	76198	SIMONE BEZERRA DE CARVALHO	2.00	4.00	2.00	6.00	16.00	24.00	54.00
13	76232	MARIA APARECIDA DA SILVA MEIRA	2.00	0.00	6.00	8.00	4.00	32.00	52.00
14	77920	BEATRIZ RICI DA SILVA	2.00	8.00	4.00	2.00	4.00	32.00	52.00
15	76417	LUANA COSTA MARQUES	6.00	2.00	6.00	6.00	4.00	28.00	52.00
16	79798	ANA JULIA ANDRADE CORTES	4.00	4.00	6.00	6.00	4.00	28.00	52.00
17	75121	LUANA ANGELICA ANDRADE VIEIRA	8.00	2.00	8.00	2.00	8.00	24.00	52.00
18	74971	LUANA FREITAS ALVES	4.00	6.00	8.00	2.00	8.00	24.00	52.00
19	76009	LETICIA BORGES DE SOUZA	6.00	0.00	6.00	6.00	4.00	28.00	50.00
20	79167	GUILHERME HENRIQUE DA SILVA	6.00	4.00	4.00	4.00	4.00	28.00	50.00
21	75718	IVONI ARAÚJO DE SOUZA	2.00	0.00	6.00	6.00	12.00	24.00	50.00
22	75545	JOSIANNE ROSA DA SILVA	2.00	2.00	6.00	4.00	12.00	24.00	50.00
23	78938	LARYSSA ARAUJO DE SOUZA BRAGA	2.00	2.00	6.00	8.00	8.00	24.00	50.00
---	80676	---	2.00	0.00	6.00	4.00	4.00	32.00	48.00
---	76907	---	4.00	2.00	2.00	4.00	8.00	28.00	48.00
---	80516	---	6.00	6.00	2.00	2.00	8.00	24.00	48.00
---	80479	---	2.00	2.00	4.00	4.00	12.00	24.00	48.00
---	76638	---	4.00	0.00	6.00	4.00	8.00	24.00	46.00
---	77917	---	4.00	2.00	6.00	2.00	8.00	24.00	46.00
---	80442	---	0.00	2.00	4.00	4.00	12.00	24.00	46.00
---	76076	---	6.00	2.00	4.00	6.00	12.00	16.00	46.00
---	76465	---	4.00	0.00	6.00	2.00	12.00	20.00	44.00
---	79179	---	6.00	2.00	4.00	6.00	0.00	24.00	42.00
---	75706	---	4.00	2.00	4.00	4.00	4.00	24.00	42.00
---	78688	---	4.00	2.00	6.00	2.00	4.00	24.00	42.00
---	79225	---	4.00	2.00	2.00	6.00	4.00	24.00	42.00
---	75326	---	2.00	2.00	6.00	4.00	4.00	24.00	42.00
---	80224	---	2.00	2.00	4.00	2.00	12.00	20.00	42.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



---	76690	---	0.00	2.00	6.00	2.00	12.00	20.00	42.00
---	74998	---	4.00	6.00	6.00	6.00	8.00	12.00	42.00
---	77708	---	2.00	2.00	8.00	0.00	4.00	24.00	40.00
---	80643	---	2.00	2.00	6.00	6.00	4.00	20.00	40.00
---	75392	---	2.00	0.00	4.00	6.00	8.00	20.00	40.00
---	75409	---	2.00	2.00	6.00	2.00	8.00	20.00	40.00
---	80507	---	2.00	2.00	6.00	4.00	0.00	24.00	38.00
---	75522	---	2.00	0.00	8.00	4.00	4.00	20.00	38.00
---	75895	---	4.00	4.00	6.00	4.00	8.00	12.00	38.00
---	80257	---	2.00	2.00	8.00	4.00	4.00	16.00	36.00
---	75192	---	0.00	6.00	6.00	4.00	4.00	16.00	36.00
---	80338	---	2.00	2.00	6.00	2.00	12.00	12.00	36.00
---	75515	---	0.00	4.00	0.00	2.00	4.00	24.00	34.00
---	77554	---	2.00	2.00	4.00	2.00	4.00	20.00	34.00
---	75670	---	0.00	2.00	4.00	8.00	0.00	20.00	34.00
---	77484	---	0.00	0.00	4.00	6.00	8.00	16.00	34.00
---	80741	---	4.00	6.00	4.00	0.00	8.00	12.00	34.00
---	76634	---	2.00	0.00	4.00	2.00	8.00	16.00	32.00
---	78693	---	2.00	2.00	2.00	0.00	4.00	20.00	30.00
---	80508	---	0.00	0.00	4.00	0.00	0.00	20.00	24.00
AUSENTE	77298	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80797	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75362	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75201	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80740	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75466	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80717	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75196	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75975	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75323	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79027	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80633	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (GERALDO PAIVA)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75442	CLEÍSA ALVES PINHEIRO	8.00	6.00	8.00	2.00	16.00	28.00	68.00
2	78804	FRANCIELLE AMORIM DA SILVA	6.00	2.00	8.00	4.00	16.00	28.00	64.00
3	80521	ESTER SIMONE DE SOUZA OLIVEIRA	10.00	0.00	6.00	2.00	12.00	32.00	62.00
4	75010	MIRIELLE VASCONCELOS MACHADO	4.00	0.00	6.00	4.00	16.00	32.00	62.00
5	75088	STEFFANY VIEIRA CHAVES	4.00	4.00	6.00	4.00	16.00	28.00	62.00
6	77363	ROSYANA MARIA FLORENCIO	10.00	2.00	6.00	2.00	12.00	28.00	60.00
7	80260	GISELY NEVES ELIAS	2.00	4.00	6.00	2.00	8.00	36.00	58.00
8	79436	SERGIO LEONEL GAMA	6.00	4.00	6.00	2.00	8.00	32.00	58.00
9	80200	LAISA REZENDE RODRIGUES	8.00	2.00	6.00	2.00	12.00	28.00	58.00
10	75514	ANDREZA SILVA GOMES	2.00	4.00	8.00	4.00	12.00	28.00	58.00
11	78041	ALINE ROMUALDO SOUZA PINHEIRO	6.00	4.00	10.00	6.00	12.00	16.00	54.00
12	77144	JULIETE SILVA DE SOUZA	2.00	6.00	10.00	2.00	4.00	28.00	52.00
13	80333	LUANA KAROLINE ALVES FERREIRA	6.00	6.00	8.00	0.00	8.00	24.00	52.00
14	77313	ROSEKEINY COSTA FREITAS OKAMOTO	2.00	0.00	6.00	2.00	8.00	32.00	50.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



15	77100	JACKLINE DE SOUSA PEREIRA	4.00	2.00	4.00	4.00	8.00	28.00	50.00
16	79875	RAFAEL GOMES DE SOUSA	8.00	2.00	6.00	6.00	4.00	24.00	50.00
17	75792	LUIS FELIPE FERREIRA SILVA	6.00	4.00	6.00	2.00	12.00	20.00	50.00
---	80563	---	2.00	0.00	4.00	6.00	4.00	32.00	48.00
---	80271	---	4.00	4.00	6.00	2.00	8.00	24.00	48.00
---	75074	---	2.00	4.00	6.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	77198	---	4.00	2.00	8.00	2.00	16.00	16.00	48.00
---	80515	---	2.00	2.00	6.00	2.00	8.00	24.00	44.00
---	75927	---	4.00	4.00	4.00	4.00	0.00	24.00	40.00
---	80262	---	0.00	4.00	4.00	4.00	4.00	24.00	40.00
---	78773	---	2.00	2.00	8.00	4.00	4.00	20.00	40.00
---	80069	---	4.00	4.00	6.00	2.00	8.00	16.00	40.00
---	77019	---	4.00	2.00	4.00	0.00	4.00	24.00	38.00
---	79440	---	0.00	6.00	6.00	2.00	0.00	24.00	38.00
---	79328	---	6.00	2.00	6.00	0.00	4.00	20.00	38.00
---	79230	---	8.00	4.00	2.00	4.00	12.00	8.00	38.00
---	77300	---	2.00	6.00	6.00	2.00	0.00	20.00	36.00
---	80635	---	4.00	2.00	2.00	2.00	4.00	20.00	34.00
---	77463	---	4.00	4.00	6.00	0.00	4.00	16.00	34.00
---	80700	---	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	20.00	32.00
---	79120	---	0.00	0.00	8.00	4.00	0.00	20.00	32.00
---	75681	---	2.00	6.00	4.00	4.00	0.00	16.00	32.00
---	75139	---	0.00	0.00	6.00	6.00	4.00	16.00	32.00
---	80757	---	6.00	0.00	2.00	2.00	4.00	16.00	30.00
---	80722	---	2.00	0.00	4.00	2.00	0.00	20.00	28.00
---	80384	---	2.00	2.00	4.00	4.00	4.00	12.00	28.00
AUSENTE	77119	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77112	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75810	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76701	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (POVOADO GARIMPO DO BANDEIRA)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	79563	JOISE DA SILVA MESQUITA CASTRO	0.00	2.00	6.00	6.00	8.00	32.00	54.00
---	80524	---	2.00	2.00	0.00	6.00	8.00	12.00	30.00
---	76322	---	2.00	2.00	4.00	0.00	4.00	12.00	24.00
AUSENTE	76733	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (POVOADO PRADOLÂNDIA)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
---	79682	---	4.00	8.00	2.00	4.00	4.00	24.00	46.00
---	78458	---	0.00	2.00	0.00	4.00	12.00	24.00	42.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (POVOADO VILA BARROSO)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	76269	LEONARDO LOIOLA DE FREITAS	10.00	4.00	6.00	6.00	12.00	24.00	62.00
2	75156	ROSILAINE APARECIDA MATIAS	6.00	4.00	8.00	0.00	8.00	28.00	54.00
---	77910	---	2.00	2.00	6.00	4.00	4.00	24.00	42.00

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS CAMILLA MENEZES)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	76732	DANIELA CRISTINA SOARES FERREIRA	8.00	4.00	6.00	6.00	12.00	28.00	64.00
2	75786	EMILAYNE KEETELHEY SILVA DOS SANTOS	2.00	2.00	6.00	6.00	12.00	32.00	60.00
3	80498	ATHOS DE ALMEIDA MANDRAMI FILHO	8.00	8.00	8.00	4.00	4.00	28.00	60.00
4	75337	ELAINE CRISTINA DE SOUZA E	0.00	4.00	10.00	4.00	8.00	32.00	58.00
5	75013	SANDRA CONCEIÇÃO ALVES GOMES	0.00	2.00	8.00	2.00	16.00	28.00	56.00
6	78287	BRUNA DE OLIVEIRA BATISTA	8.00	4.00	4.00	4.00	12.00	24.00	56.00
7	75236	SABRINA PAULA MARTINS	6.00	2.00	8.00	2.00	8.00	28.00	54.00
8	80178	MARIA EMILIA NETO	2.00	6.00	6.00	4.00	8.00	28.00	54.00
9	75541	ADRIANA MARIA DA SILVA NUNES	2.00	2.00	8.00	2.00	8.00	28.00	50.00
10	75632	ADRIANA VIEIRA DOS SANTOS	0.00	6.00	4.00	4.00	8.00	28.00	50.00
11	75596	NOVANIA MARIA DA SILVA	0.00	6.00	10.00	6.00	4.00	24.00	50.00
---	80747	---	4.00	2.00	8.00	2.00	4.00	28.00	48.00
---	80420	---	2.00	2.00	4.00	2.00	4.00	32.00	46.00
---	80644	---	10.00	4.00	6.00	2.00	8.00	16.00	46.00
---	77084	---	4.00	2.00	6.00	4.00	0.00	28.00	44.00
---	75660	---	2.00	2.00	4.00	4.00	8.00	24.00	44.00
---	78525	---	2.00	2.00	8.00	0.00	12.00	20.00	44.00
---	77292	---	4.00	0.00	6.00	0.00	8.00	24.00	42.00
---	78642	---	2.00	4.00	6.00	0.00	8.00	20.00	40.00
---	80654	---	2.00	4.00	2.00	4.00	8.00	20.00	40.00
---	75513	---	4.00	4.00	2.00	4.00	0.00	24.00	38.00
---	79308	---	2.00	2.00	8.00	4.00	0.00	20.00	36.00
---	77994	---	4.00	0.00	6.00	2.00	8.00	12.00	32.00
---	80733	---	4.00	0.00	2.00	0.00	8.00	12.00	26.00

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS CARLOS AV)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	79299	CAMILA CARLOS DOS SANTOS DE OLIVEIRA	6.00	4.00	6.00	4.00	16.00	24.00	60.00
2	80300	LAZARA SOARES MENDONÇA	10.00	2.00	8.00	2.00	8.00	28.00	58.00
3	77569	LUANA VIDEIRA	8.00	4.00	4.00	2.00	12.00	28.00	58.00
4	79378	ANA FLAVIA DE FREITAS MATEUS	4.00	2.00	8.00	2.00	12.00	28.00	56.00
5	80762	ANA PAULA FERREIRA LIMA	8.00	2.00	6.00	2.00	4.00	32.00	54.00
6	79636	MANUELLA ZORZENON CULUCIA	4.00	4.00	4.00	2.00	8.00	32.00	54.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



		PIRES ARAUJO							
7	76437	CYND LAURA VILELA	4.00	2.00	6.00	6.00	8.00	28.00	54.00
8	78990	HEVELLYN DA SILVA PEREIRA	6.00	2.00	8.00	2.00	12.00	24.00	54.00
9	80476	WANESSA SILVA MERENÇO	2.00	2.00	6.00	2.00	4.00	36.00	52.00
10	77066	KHENIA CORREIA SILVA	4.00	2.00	8.00	2.00	8.00	28.00	52.00
11	78269	VALERIA APARECIDA SILVA	2.00	6.00	4.00	4.00	8.00	28.00	52.00
12	79911	ISADORA SILVA SOARES	2.00	2.00	6.00	0.00	12.00	28.00	50.00
13	74995	LAURA PERE OLIVEIRA	2.00	2.00	6.00	8.00	8.00	24.00	50.00
---	79375	---	4.00	2.00	6.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	77390	---	4.00	0.00	2.00	0.00	12.00	28.00	46.00
---	80695	---	4.00	4.00	2.00	4.00	4.00	28.00	46.00
---	78599	---	0.00	0.00	8.00	2.00	8.00	28.00	46.00
---	80445	---	6.00	2.00	4.00	2.00	8.00	24.00	46.00
---	75029	---	0.00	6.00	4.00	4.00	8.00	24.00	46.00
---	77206	---	4.00	6.00	6.00	2.00	8.00	20.00	46.00
---	80523	---	4.00	2.00	6.00	0.00	4.00	28.00	44.00
---	75174	---	2.00	0.00	4.00	2.00	8.00	28.00	44.00
---	80450	---	2.00	2.00	4.00	2.00	8.00	24.00	42.00
---	76057	---	0.00	4.00	6.00	4.00	4.00	24.00	42.00
---	80467	---	6.00	0.00	4.00	4.00	8.00	20.00	42.00
---	75532	---	6.00	0.00	8.00	2.00	4.00	20.00	40.00
---	80756	---	2.00	2.00	6.00	6.00	4.00	20.00	40.00
---	79644	---	4.00	2.00	10.00	4.00	4.00	16.00	40.00
---	76144	---	4.00	4.00	6.00	6.00	4.00	16.00	40.00
---	80398	---	4.00	2.00	2.00	2.00	4.00	24.00	38.00
---	80500	---	6.00	0.00	4.00	4.00	4.00	20.00	38.00
---	75234	---	4.00	2.00	4.00	2.00	0.00	24.00	36.00
---	76414	---	2.00	4.00	6.00	0.00	4.00	20.00	36.00
---	80253	---	2.00	2.00	8.00	4.00	4.00	16.00	36.00
---	76082	---	0.00	2.00	8.00	2.00	8.00	16.00	36.00
---	76763	---	2.00	2.00	6.00	0.00	0.00	24.00	34.00
---	79247	---	2.00	2.00	0.00	2.00	4.00	24.00	34.00
---	78607	---	4.00	2.00	0.00	0.00	0.00	20.00	26.00
---	78178	---	6.00	4.00	4.00	0.00	0.00	12.00	26.00
AUSENTE	77845	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76841	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76182	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80734	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80764	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS DR.ANTONIO OM)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75732	IVONE DA SILVA LIMA	4.00	4.00	10.00	0.00	16.00	36.00	70.00
2	75828	DANIELA NUNES DE OLIVEIRA SEBASTIAO	4.00	4.00	6.00	4.00	12.00	32.00	62.00
3	76379	TIAGO GALVÃO AROUCHE	2.00	4.00	4.00	4.00	16.00	32.00	62.00
4	79973	FRANCISCA GEANE DE MELO DE SOUSA	2.00	4.00	4.00	4.00	20.00	28.00	62.00
5	80703	CHRISTIANNE MORELI MACHADO	4.00	2.00	6.00	2.00	12.00	32.00	58.00
6	76652	MARIA CLARA NOVAIS GREGORIO	8.00	0.00	6.00	4.00	4.00	32.00	54.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



7	80710	JÉSSICA PRADO SILVA	4.00	4.00	4.00	2.00	8.00	32.00	54.00
8	75108	NATHALLIA CRISTINA DA SILVA	2.00	6.00	8.00	2.00	8.00	28.00	54.00
9	79424	VALDECIO PLACEDINO LOPES JUNIOR	4.00	4.00	8.00	6.00	8.00	24.00	54.00
10	76331	ROSILENE DA SILVA MARTINS	6.00	2.00	6.00	6.00	8.00	24.00	52.00
11	75364	MARTA ROSANGELA DE OLIVEIRA GOMES	2.00	0.00	10.00	2.00	8.00	28.00	50.00
12	76594	JOSIANE MARIA NEVES PINHA	2.00	6.00	6.00	0.00	4.00	32.00	50.00
13	77297	ANA MARCIA APARECIDA MARTINS PEREIRA	4.00	2.00	6.00	6.00	12.00	20.00	50.00
---	80194	---	2.00	0.00	6.00	4.00	8.00	28.00	48.00
---	75470	---	0.00	4.00	4.00	4.00	8.00	28.00	48.00
---	80239	---	8.00	6.00	2.00	4.00	8.00	20.00	48.00
---	77034	---	4.00	2.00	8.00	6.00	8.00	20.00	48.00
---	76778	---	2.00	2.00	2.00	4.00	8.00	28.00	46.00
---	76598	---	6.00	2.00	4.00	6.00	8.00	20.00	46.00
---	80191	---	6.00	4.00	8.00	4.00	8.00	16.00	46.00
---	75882	---	4.00	2.00	6.00	0.00	8.00	24.00	44.00
---	79879	---	2.00	4.00	8.00	2.00	4.00	24.00	44.00
---	80381	---	8.00	0.00	4.00	4.00	8.00	20.00	44.00
---	78614	---	2.00	2.00	6.00	6.00	8.00	20.00	44.00
---	75080	---	2.00	0.00	6.00	4.00	12.00	20.00	44.00
---	79842	---	4.00	4.00	6.00	0.00	0.00	28.00	42.00
---	76008	---	2.00	2.00	8.00	2.00	0.00	28.00	42.00
---	75034	---	4.00	4.00	2.00	0.00	8.00	24.00	42.00
---	75580	---	2.00	2.00	4.00	2.00	8.00	24.00	42.00
---	78510	---	0.00	0.00	4.00	2.00	12.00	24.00	42.00
---	76038	---	4.00	2.00	6.00	6.00	4.00	20.00	42.00
---	76844	---	2.00	2.00	6.00	4.00	8.00	20.00	42.00
---	77846	---	6.00	2.00	6.00	2.00	4.00	20.00	40.00
---	76071	---	4.00	0.00	8.00	2.00	4.00	20.00	38.00
---	79575	---	2.00	2.00	8.00	2.00	8.00	16.00	38.00
---	75317	---	4.00	0.00	6.00	2.00	0.00	24.00	36.00
---	77973	---	4.00	0.00	4.00	4.00	0.00	24.00	36.00
---	80723	---	2.00	2.00	4.00	0.00	4.00	24.00	36.00
---	75602	---	6.00	2.00	4.00	4.00	4.00	16.00	36.00
---	80387	---	2.00	2.00	4.00	4.00	8.00	16.00	36.00
---	79722	---	2.00	4.00	4.00	0.00	4.00	20.00	34.00
---	77510	---	2.00	2.00	4.00	2.00	4.00	20.00	34.00
---	75576	---	0.00	2.00	0.00	4.00	8.00	20.00	34.00
---	80473	---	2.00	0.00	8.00	2.00	0.00	20.00	32.00
---	75464	---	4.00	0.00	4.00	2.00	4.00	16.00	30.00
---	78352	---	2.00	2.00	2.00	4.00	8.00	12.00	30.00
---	76121	---	0.00	2.00	4.00	2.00	4.00	16.00	28.00
---	80190	---	6.00	2.00	6.00	2.00	0.00	12.00	28.00
---	80060	---	6.00	2.00	6.00	6.00	0.00	8.00	28.00
AUSENTE	79731	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80241	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76983	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS GILBERTO ARTHUR ABATE)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	76334	AGNA SANTOS PEREIRA	4.00	6.00	2.00	2.00	16.00	32.00	62.00
2	79643	DANIELLE MACHADO FERREIRA	4.00	2.00	8.00	2.00	12.00	32.00	60.00
3	80502	ELVIS BERNARDES MACHADO	4.00	6.00	6.00	4.00	12.00	28.00	60.00
4	80622	ANA PAULA CORTES BERNARDES GOMES	4.00	4.00	8.00	6.00	8.00	28.00	58.00
5	75423	DANIELE DE SOUZA SILVA	2.00	4.00	8.00	4.00	12.00	28.00	58.00
6	79368	LIRIAMAR NUNES DE MELO	0.00	4.00	10.00	4.00	12.00	28.00	58.00
7	76289	MAIKON RICI DA SILVA	6.00	4.00	4.00	6.00	12.00	24.00	56.00
8	76004	DEBORA NASCIMENTO DO CARMO	0.00	2.00	8.00	0.00	12.00	32.00	54.00
9	75533	ROSELI LEONEL GARCIA	4.00	2.00	8.00	2.00	4.00	32.00	52.00
10	75353	THAMYRIS DANTAS COSTA DA SILVA	4.00	2.00	6.00	4.00	8.00	28.00	52.00
11	77357	ANA KAROLINA SILVA BIZOTTO	6.00	0.00	6.00	2.00	4.00	32.00	50.00
12	77841	OLESIA APARECIDA DA SILVA	4.00	0.00	8.00	2.00	4.00	32.00	50.00
13	75186	LAIS FERNANDA DA SILVA	4.00	2.00	6.00	2.00	8.00	28.00	50.00
14	75041	LARYELLEN SABRINE REIS CARVALHO	2.00	0.00	4.00	4.00	12.00	28.00	50.00
---	76796	---	6.00	6.00	4.00	0.00	8.00	24.00	48.00
---	79845	---	6.00	4.00	6.00	4.00	4.00	24.00	48.00
---	76352	---	2.00	4.00	6.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	76891	---	2.00	6.00	6.00	0.00	8.00	24.00	46.00
---	78506	---	2.00	4.00	6.00	2.00	8.00	24.00	46.00
---	80219	---	2.00	2.00	4.00	2.00	12.00	20.00	42.00
---	75263	---	0.00	4.00	6.00	0.00	12.00	20.00	42.00
---	76736	---	10.00	6.00	4.00	2.00	8.00	12.00	42.00
---	80496	---	4.00	2.00	4.00	2.00	4.00	24.00	40.00
---	75452	---	2.00	6.00	8.00	2.00	4.00	16.00	38.00
---	78989	---	2.00	0.00	2.00	4.00	4.00	24.00	36.00
---	80504	---	0.00	2.00	6.00	4.00	4.00	20.00	36.00
---	77901	---	2.00	0.00	4.00	4.00	0.00	24.00	34.00
---	75787	---	2.00	0.00	2.00	2.00	0.00	24.00	30.00
---	80702	---	2.00	2.00	6.00	4.00	0.00	16.00	30.00
---	79910	---	0.00	2.00	4.00	2.00	4.00	16.00	28.00
---	78020	---	4.00	2.00	4.00	2.00	0.00	12.00	24.00
AUSENTE	76676	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77368	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS OSVALDO MORELLI)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	78386	DIANA PASSOS MENDES	6.00	4.00	6.00	4.00	16.00	36.00	72.00
2	76494	WINGRIDY LAYANNE MENDES	6.00	4.00	6.00	6.00	12.00	36.00	70.00
3	76806	RENATA CRISTINA DE SOUSA	2.00	4.00	6.00	8.00	16.00	32.00	68.00
4	74970	ARIANNIA OLENTINO BATISTA	2.00	6.00	10.00	4.00	12.00	32.00	66.00
5	74979	ELIZABETE SILVA LUIZ	4.00	2.00	6.00	4.00	16.00	32.00	64.00
6	76656	LARYSSA NUNES DINIZ	2.00	0.00	8.00	4.00	12.00	36.00	62.00
7	76005	ANA CAROLINE MATIAS SILVA	4.00	4.00	4.00	4.00	12.00	32.00	60.00
8	80236	MATEUS HERRERA BARBOZA	6.00	6.00	6.00	2.00	12.00	28.00	60.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



9	75225	ARARÍ OLIVEIRA GOMES	4.00	4.00	10.00	2.00	16.00	24.00	60.00
10	76343	ALESSANDRA FONSECA RODOVALHO	2.00	6.00	4.00	2.00	12.00	32.00	58.00
11	76063	NATALIA CRUVINEL LIMA	8.00	6.00	6.00	2.00	8.00	28.00	58.00
12	76147	ANTONIA DARÃO MACHADO	6.00	2.00	6.00	0.00	16.00	28.00	58.00
13	76445	PEDRO REGIS MACEDO VIEIRA	8.00	8.00	8.00	2.00	8.00	24.00	58.00
14	78303	TANIA SILVA ROMUALDO	4.00	2.00	8.00	6.00	4.00	32.00	56.00
15	75474	ELIZENA ALMEIDA	4.00	2.00	8.00	4.00	4.00	32.00	54.00
16	77243	MARIANNA SOUZA DE OLIVEIRA	6.00	0.00	4.00	0.00	16.00	28.00	54.00
17	80189	MARIANA FERREIRA DE OLIVEIRA	6.00	2.00	6.00	6.00	4.00	28.00	52.00
18	80329	REBEKA SANTOS TEIXEIRA OLIVEIRA	6.00	2.00	4.00	4.00	12.00	24.00	52.00
19	79895	ELIEL ARAÚJO DE OLIVEIRA	6.00	4.00	4.00	2.00	12.00	24.00	52.00
20	74982	VERA LUCIA DE MAGALHAES	4.00	4.00	4.00	2.00	8.00	28.00	50.00
21	75242	NAYARA ROSA BENTO	4.00	6.00	6.00	6.00	4.00	24.00	50.00
22	75016	ALINNE GABRIELLE LEONEL SANTANA	0.00	2.00	8.00	8.00	12.00	20.00	50.00
---	77399	---	2.00	0.00	4.00	2.00	12.00	28.00	48.00
---	80468	---	8.00	2.00	6.00	4.00	4.00	24.00	48.00
---	75187	---	6.00	0.00	6.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	77091	---	6.00	2.00	4.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	74981	---	4.00	0.00	6.00	6.00	8.00	24.00	48.00
---	75350	---	6.00	2.00	4.00	2.00	8.00	24.00	46.00
---	74999	---	4.00	2.00	4.00	2.00	4.00	28.00	44.00
---	75943	---	6.00	2.00	6.00	2.00	4.00	24.00	44.00
---	76363	---	2.00	0.00	8.00	2.00	8.00	24.00	44.00
---	80732	---	0.00	4.00	6.00	6.00	4.00	24.00	44.00
---	80371	---	4.00	2.00	6.00	0.00	12.00	20.00	44.00
---	75842	---	4.00	2.00	6.00	4.00	8.00	20.00	44.00
---	76286	---	2.00	0.00	6.00	4.00	12.00	20.00	44.00
---	80401	---	2.00	4.00	0.00	0.00	8.00	28.00	42.00
---	80652	---	0.00	0.00	6.00	4.00	4.00	28.00	42.00
---	75641	---	4.00	2.00	4.00	0.00	8.00	24.00	42.00
---	80393	---	2.00	0.00	6.00	6.00	4.00	24.00	42.00
---	75757	---	6.00	2.00	2.00	4.00	8.00	20.00	42.00
---	79572	---	2.00	2.00	6.00	8.00	4.00	20.00	42.00
---	77114	---	2.00	4.00	4.00	4.00	8.00	20.00	42.00
---	75165	---	2.00	2.00	4.00	2.00	12.00	20.00	42.00
---	76913	---	2.00	2.00	4.00	2.00	16.00	16.00	42.00
---	80716	---	2.00	2.00	8.00	4.00	0.00	24.00	40.00
---	80789	---	4.00	0.00	4.00	4.00	8.00	20.00	40.00
---	76725	---	0.00	2.00	6.00	0.00	4.00	24.00	36.00
---	80660	---	2.00	4.00	6.00	4.00	4.00	16.00	36.00
---	79322	---	2.00	2.00	6.00	2.00	8.00	16.00	36.00
---	77991	---	2.00	6.00	4.00	2.00	4.00	16.00	34.00
---	76666	---	2.00	0.00	2.00	2.00	4.00	12.00	22.00
AUSENTE	80306	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79951	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75863	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76354	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80494	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77957	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS SANDOVAL HENRIQUE)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75627	ALINE SANTANA TOFOLI DE OLIVEIRA	10.00	6.00	6.00	6.00	12.00	36.00	76.00
2	78873	CAIO AUGUSTO DA MATA BERNARDES	4.00	4.00	4.00	4.00	16.00	32.00	64.00
3	79856	SAMUEL CESAR NUNES	2.00	2.00	8.00	2.00	20.00	20.00	54.00
4	78542	ELISÂNGELA FERREIRA PAULINO SILVA	6.00	4.00	6.00	2.00	8.00	28.00	54.00
5	76905	OLI ANGELO SILVA GOMIDES	4.00	2.00	10.00	2.00	8.00	28.00	54.00
6	80434	BRUNA QUEIROZ DE PAULA E SILVA	4.00	0.00	4.00	2.00	16.00	28.00	54.00
7	75501	MARA LIGIA DA SILVA	4.00	4.00	8.00	4.00	8.00	24.00	52.00
8	80503	PATRICIA MENEZES DOS SANTOS	2.00	4.00	6.00	2.00	12.00	24.00	50.00
---	76734	---	4.00	4.00	6.00	2.00	8.00	24.00	48.00
---	78356	---	0.00	4.00	6.00	4.00	4.00	28.00	46.00
---	75205	---	4.00	2.00	4.00	4.00	8.00	24.00	46.00
---	79126	---	4.00	4.00	4.00	4.00	8.00	20.00	44.00
---	78957	---	4.00	4.00	4.00	2.00	4.00	24.00	42.00
---	80530	---	2.00	4.00	4.00	0.00	4.00	24.00	38.00
---	76978	---	6.00	4.00	2.00	2.00	4.00	20.00	38.00
---	75861	---	0.00	2.00	4.00	2.00	8.00	20.00	36.00
---	76906	---	4.00	2.00	6.00	2.00	0.00	20.00	34.00
AUSENTE	80693	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80130	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UNID. APOIO ENF^a. SONIA REGINA M. DE OLIVEIRA)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	80343	LARICE SONODA NADALON SILVEIRA	4.00	4.00	4.00	4.00	12.00	24.00	52.00

AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS - ACE

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	80495	ELVIS BERNARDES MACHADO	8.00	6.00	6.00	6.00	20.00	36.00	82.00
2	78651	THIAGO RODRIGUES DE SOUZA	6.00	8.00	6.00	6.00	20.00	36.00	82.00
3	80357	PEDRO AFONSO SOARES DE OLIVEIRA	10.00	4.00	8.00	8.00	12.00	36.00	78.00
4	79771	ROBERTO DIAS DOS REIS FILHO	8.00	4.00	4.00	6.00	20.00	36.00	78.00
5	79868	DANIEL MATEUS BERTOLDO SILVA	8.00	10.00	6.00	4.00	12.00	36.00	76.00
6	76446	PEDRO REGIS MACEDO VIEIRA	10.00	8.00	2.00	6.00	12.00	36.00	74.00
7	77035	DAVI QUEIROZ FAGUNDES	10.00	10.00	8.00	6.00	8.00	32.00	74.00
8	77806	ÁLAX FREITAS MARQUES	6.00	6.00	6.00	6.00	16.00	32.00	72.00
9	80667	TANIA SILVA ROMUALDO	8.00	6.00	8.00	6.00	16.00	28.00	72.00
10	75389	LÁZARO VERRI DA CUNHA	6.00	8.00	6.00	4.00	20.00	28.00	72.00
11	80638	ADRIANO DIONISIO MARTINS	8.00	4.00	6.00	4.00	12.00	36.00	70.00
12	80493	PATRICIA MENEZES DOS SANTOS	8.00	4.00	6.00	4.00	16.00	32.00	70.00
13	76290	MAIKON RICI DA SILVA	6.00	2.00	8.00	6.00	16.00	32.00	70.00
14	77561	TATIELLE BANDEIRA DE FREITAS ALVES	10.00	6.00	2.00	8.00	16.00	28.00	70.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



15	80403	DIONE CARLOS ALVES DA SILVA	8.00	4.00	6.00	4.00	20.00	28.00	70.00
16	75018	ELIZABETE SILVA LUIZ	8.00	8.00	8.00	2.00	16.00	28.00	70.00
17	80380	MARCO ANTONIO DA SILVA MENEZES	8.00	8.00	6.00	4.00	16.00	28.00	70.00
18	77985	JOÃO MANOEL AMORIM EULÁLIO SILVEIRA	6.00	6.00	8.00	6.00	16.00	28.00	70.00
19	78640	ARARÍ OLIVEIRA GOMES	6.00	2.00	4.00	4.00	12.00	40.00	68.00
20	79718	WILKISON PEDRO BATISTA DE QUEIROZ	6.00	4.00	6.00	4.00	8.00	40.00	68.00
21	75089	STEFFANY VIEIRA CHAVES	10.00	4.00	2.00	4.00	16.00	32.00	68.00
22	74980	ANA MARIA BALDO	8.00	6.00	4.00	6.00	12.00	32.00	68.00
23	75381	ADENILTON NATAL SILVA MARTINS	6.00	0.00	6.00	4.00	20.00	32.00	68.00
24	79833	LAÍS MATTEUCCI RODRIGUES	6.00	6.00	4.00	4.00	16.00	32.00	68.00
25	75435	CLEÍSA ALVES PINHEIRO	8.00	2.00	4.00	4.00	12.00	36.00	66.00
26	75633	ADRIANA VIEIRA DOS SANTOS	4.00	4.00	4.00	2.00	16.00	36.00	66.00
27	80461	ANA CAROLINA GOMES MARTINS BERNARDI COELHO	6.00	4.00	4.00	4.00	20.00	28.00	66.00
28	75797	EMILAYNE KEETELHEY SILVA DOS SANTOS	6.00	6.00	4.00	6.00	20.00	24.00	66.00
29	75798	RONIELSON HUMBERTO ALVES	8.00	2.00	4.00	6.00	12.00	32.00	64.00
30	76664	MAIRA GISELE DE MAGALHAES AQUINO	8.00	4.00	4.00	4.00	12.00	32.00	64.00
31	80546	REINALDO RODRIGUES DA CUNHA	4.00	4.00	6.00	6.00	12.00	32.00	64.00
32	76139	ANTONIA DARÃO MACHADO	4.00	4.00	4.00	4.00	16.00	32.00	64.00
33	75451	FLAVIA DINIZ DIAS SILVA	6.00	4.00	4.00	6.00	16.00	28.00	64.00
34	77790	SANTHAGO GOMES DE ALMEIDA	8.00	8.00	2.00	4.00	8.00	32.00	62.00
35	75175	CELINE DANDARA CORRÊA	4.00	4.00	4.00	6.00	20.00	24.00	62.00
36	77244	MARIANNA SOUZA DE OLIVEIRA	8.00	6.00	2.00	0.00	12.00	32.00	60.00
37	80769	LAYNE CRISTINA BERTOLDO SILVA	8.00	2.00	4.00	6.00	8.00	32.00	60.00
38	75354	THAMYRIS DANTAS COSTA DA SILVA	10.00	6.00	4.00	4.00	8.00	28.00	60.00
39	75805	SARA SOUZA DA COSTA	10.00	6.00	4.00	4.00	8.00	28.00	60.00
40	80022	SERGIO LEONEL GAMA	8.00	6.00	4.00	6.00	8.00	28.00	60.00
41	80699	DANIELA NUNES DE OLIVEIRA SEBASTIAO	4.00	4.00	2.00	6.00	16.00	28.00	60.00
42	74972	LUANA FREITAS ALVES	8.00	4.00	4.00	4.00	16.00	24.00	60.00
43	75436	ELIANE ALVES PINHEIRO	8.00	2.00	4.00	6.00	16.00	24.00	60.00
44	77416	MARCOS VALERIO RAMALHO SPAGNOLO DE CARVALHO	8.00	8.00	4.00	8.00	8.00	24.00	60.00
45	75608	ELIAS ARAÚJO NOGUEIRA	6.00	0.00	2.00	6.00	8.00	36.00	58.00
46	76432	MAKSLEY MARTINS NASCIMENTO	6.00	0.00	6.00	6.00	12.00	28.00	58.00
47	78492	VALDEIR FERNANDES EVANGELISTA	4.00	2.00	6.00	2.00	16.00	28.00	58.00
48	76787	PAULO HENRIQUE PEDRO	8.00	4.00	0.00	6.00	16.00	24.00	58.00
49	78208	FABIANA AVELINO DE QUEIROZ	8.00	4.00	6.00	8.00	8.00	24.00	58.00
50	78487	JHONATAN HENRIQUE GAMA SANTOS	8.00	8.00	2.00	4.00	12.00	24.00	58.00
51	78575	AMANDA VENANCIO MELO	8.00	8.00	4.00	2.00	12.00	24.00	58.00
52	77976	MARIANA RODRIGUES SILVA	6.00	8.00	4.00	4.00	12.00	24.00	58.00
53	76604	OCTAVIO ANTONIO NOGUEIRA SILVA	6.00	8.00	6.00	6.00	8.00	24.00	58.00
54	76064	NATALIA CRUVINEL LIMA	10.00	6.00	4.00	6.00	12.00	20.00	58.00
55	80488	LARYSSA NUNES DINIZ	8.00	2.00	4.00	4.00	20.00	20.00	58.00
56	75492	WEMERSON SOUZA DE OLIVEIRA	8.00	2.00	2.00	4.00	4.00	36.00	56.00
57	76478	JANAINA DA SILVA ARAUJO	8.00	6.00	2.00	8.00	4.00	28.00	56.00
58	78042	ALINE ROMUALDO SOUZA PINHEIRO	6.00	6.00	4.00	4.00	8.00	28.00	56.00
59	74993	GUSTAVO KENNEDY SOUSA DA SILVA	6.00	6.00	4.00	4.00	8.00	28.00	56.00
60	75652	OTÁVIO RODRIGUES DE OLIVEIRA	6.00	8.00	4.00	6.00	4.00	28.00	56.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



		SILVA							
61	75651	SABRINA SOUZA FERREIRA	10.00	4.00	2.00	4.00	12.00	24.00	56.00
62	80499	LIRIAMAR NUNES DE MELO	8.00	2.00	4.00	6.00	12.00	24.00	56.00
63	80463	BEATRIZ NATASSIA FERREIRA	8.00	4.00	6.00	2.00	12.00	24.00	56.00
64	80707	LARESSON ALVES LIMA	6.00	4.00	10.00	4.00	8.00	24.00	56.00
65	80705	PEDRO HENRIQUE GOMES REZENDE	6.00	4.00	0.00	6.00	16.00	24.00	56.00
66	76800	CHARLES JOOL SOUZA VIEIRA	4.00	2.00	4.00	6.00	16.00	24.00	56.00
67	75154	MARIA PAULA SILVA MARTINS	4.00	6.00	4.00	2.00	16.00	24.00	56.00
68	75546	JOSIANNE ROSA DA SILVA	8.00	4.00	4.00	4.00	16.00	20.00	56.00
69	75530	ANA CAROLINA DE PAULA CRUZ CALDERADO	6.00	4.00	6.00	4.00	16.00	20.00	56.00
70	78544	ELISÂNGELA FERREIRA PAULINO SILVA	6.00	0.00	2.00	2.00	16.00	28.00	54.00
71	75019	LETICIA APARECIDA LIMA DA SILVA	6.00	2.00	0.00	6.00	12.00	28.00	54.00
72	75969	ROBERTA CRISTINA VIEIRA PINTO	4.00	4.00	4.00	6.00	8.00	28.00	54.00
73	79157	GABRIEL LIMA GONÇALVES	10.00	10.00	8.00	2.00	0.00	24.00	54.00
74	79900	FERNANDA VIEIRA PEREIRA	6.00	4.00	4.00	4.00	12.00	24.00	54.00
75	75723	KAROLINE SILVÉRIO DA SILVA	6.00	4.00	4.00	4.00	12.00	24.00	54.00
76	80792	JOSÉ RENATO QUEIROZ OLIVEIRA ROSA	6.00	4.00	6.00	6.00	8.00	24.00	54.00
77	80192	SHAYANE CRISTINE SANTOS RIBEIRO	6.00	4.00	4.00	4.00	12.00	24.00	54.00
78	76738	KENNIDY ANTONNY ARAYJO NASCIMENTO	4.00	8.00	6.00	4.00	12.00	20.00	54.00
79	79956	MAGDA MARIA TOMAZ VIEIRA	8.00	2.00	2.00	4.00	8.00	28.00	52.00
80	76200	SIMONE BEZERRA DE CARVALHO	6.00	4.00	4.00	6.00	4.00	28.00	52.00
81	76730	NATALIA CRISTINA DIONISIO	6.00	2.00	0.00	8.00	12.00	24.00	52.00
82	77061	MONALYZZA COSTA VIANA	6.00	2.00	6.00	2.00	12.00	24.00	52.00
83	80184	ROSENI MARIA DA SILVA	4.00	4.00	2.00	6.00	12.00	24.00	52.00
84	75971	WILLIAM SANTOS DOS SANTOS	4.00	4.00	6.00	2.00	12.00	24.00	52.00
85	80489	SABRINA MARIA SILVA DE OLIVEIRA	4.00	8.00	2.00	6.00	8.00	24.00	52.00
86	75631	ANA LUIZA LEAL FERREIRA SILVA	4.00	6.00	4.00	6.00	8.00	24.00	52.00
87	76691	DISLAINE ALVES DE OLIVEIRA	2.00	4.00	4.00	6.00	12.00	24.00	52.00
88	76165	JOSE ANTONIO DOS SANTOS	0.00	4.00	4.00	4.00	16.00	24.00	52.00
89	75090	EDILAINE CRISTINA MACHADO MARTINS	6.00	4.00	4.00	6.00	12.00	20.00	52.00
90	75384	WALLATAN DA SILVA OLIVEIRA	6.00	4.00	4.00	6.00	12.00	20.00	52.00
91	76168	CINTYA COUTO BERNARDO	8.00	4.00	2.00	6.00	16.00	16.00	52.00
92	78993	ROSANA ROSENE DA SILVA	6.00	4.00	4.00	2.00	20.00	16.00	52.00
93	77414	FABIANA ROSA DE SOUZA OLIVEIRA	8.00	2.00	0.00	0.00	8.00	32.00	50.00
94	76880	IVETINA MARIA DE SOUZA	4.00	2.00	4.00	0.00	12.00	28.00	50.00
95	77829	SOLANIELI BARRETO PEREIRA	6.00	4.00	2.00	6.00	8.00	24.00	50.00
96	80261	GISELY NEVES ELIAS	6.00	4.00	2.00	2.00	12.00	24.00	50.00
97	80299	JULIANA APARECIDA BELIZARIO SILVA	2.00	0.00	6.00	2.00	16.00	24.00	50.00
98	76507	ELISANGELA RODRIGUES DOS SANTOS	8.00	4.00	4.00	2.00	12.00	20.00	50.00
99	75118	IZIDIO GALDINO ANGELINO	8.00	4.00	4.00	2.00	12.00	20.00	50.00
100	75264	MARIA ELIENE DUARTE ALVES	8.00	0.00	6.00	4.00	12.00	20.00	50.00
101	75237	SABRINA PAULA MARTINS	8.00	0.00	2.00	8.00	12.00	20.00	50.00
102	80484	GABRIEL ALVES SILVA	8.00	4.00	2.00	4.00	12.00	20.00	50.00
103	75642	LORRAINE DA SILVA FERREIRA	6.00	4.00	6.00	2.00	12.00	20.00	50.00
104	75189	LAIS FERNANDA DA SILVA	4.00	6.00	2.00	6.00	12.00	20.00	50.00
105	80145	MANOEL VALERIO DOS SANTOS FILHO	2.00	4.00	4.00	4.00	16.00	20.00	50.00
106	80129	MIGUEL HENRIQUE MACHADO NUNES	10.00	6.00	6.00	4.00	8.00	16.00	50.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



107	79995	JONATHAN NUNES DA SILVA	8.00	2.00	4.00	4.00	16.00	16.00	50.00
108	79641	MANUELLA ZORZENON CULUCIA PIRES ARAUJO	8.00	4.00	8.00	6.00	8.00	16.00	50.00
109	75990	HUGO LACERDA MASSARO	6.00	6.00	4.00	6.00	12.00	16.00	50.00
---	78639	---	6.00	6.00	2.00	2.00	12.00	20.00	48.00
---	75490	---	6.00	0.00	0.00	6.00	8.00	28.00	48.00
---	75578	---	4.00	2.00	0.00	2.00	12.00	28.00	48.00
---	80390	---	8.00	4.00	2.00	2.00	8.00	24.00	48.00
---	77380	---	8.00	2.00	2.00	0.00	12.00	24.00	48.00
---	78658	---	8.00	2.00	0.00	2.00	12.00	24.00	48.00
---	77067	---	6.00	4.00	2.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	75733	---	6.00	2.00	4.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	77129	---	6.00	4.00	4.00	2.00	8.00	24.00	48.00
---	80440	---	4.00	2.00	6.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	77020	---	4.00	2.00	6.00	8.00	4.00	24.00	48.00
---	80437	---	4.00	6.00	2.00	4.00	8.00	24.00	48.00
---	80322	---	8.00	0.00	6.00	2.00	12.00	20.00	48.00
---	75740	---	8.00	4.00	2.00	6.00	8.00	20.00	48.00
---	79961	---	6.00	0.00	6.00	4.00	12.00	20.00	48.00
---	80772	---	6.00	6.00	8.00	4.00	4.00	20.00	48.00
---	79295	---	6.00	6.00	4.00	4.00	8.00	20.00	48.00
---	79411	---	8.00	2.00	2.00	8.00	12.00	16.00	48.00
---	79645	---	6.00	0.00	4.00	6.00	16.00	16.00	48.00
---	76376	---	6.00	2.00	4.00	4.00	16.00	16.00	48.00
---	75677	---	8.00	4.00	4.00	8.00	12.00	12.00	48.00
---	80351	---	6.00	6.00	0.00	2.00	8.00	24.00	46.00
---	79040	---	6.00	4.00	8.00	0.00	4.00	24.00	46.00
---	78748	---	4.00	0.00	4.00	2.00	8.00	28.00	46.00
---	80421	---	10.00	2.00	2.00	0.00	12.00	20.00	46.00
---	80748	---	8.00	4.00	0.00	2.00	12.00	20.00	46.00
---	80305	---	6.00	4.00	2.00	2.00	12.00	20.00	46.00
---	80368	---	6.00	4.00	0.00	4.00	12.00	20.00	46.00
---	78136	---	6.00	2.00	4.00	6.00	8.00	20.00	46.00
---	76908	---	6.00	6.00	2.00	4.00	8.00	20.00	46.00
---	78526	---	6.00	2.00	4.00	2.00	12.00	20.00	46.00
---	78095	---	10.00	2.00	4.00	6.00	8.00	16.00	46.00
---	77570	---	10.00	4.00	4.00	4.00	8.00	16.00	46.00
---	75188	---	10.00	4.00	4.00	4.00	8.00	16.00	46.00
---	79741	---	6.00	2.00	6.00	4.00	12.00	16.00	46.00
---	77891	---	4.00	4.00	4.00	4.00	4.00	24.00	44.00
---	80485	---	10.00	0.00	0.00	6.00	8.00	20.00	44.00
---	80595	---	10.00	0.00	2.00	4.00	8.00	20.00	44.00
---	77903	---	8.00	4.00	4.00	0.00	8.00	20.00	44.00
---	75232	---	8.00	6.00	2.00	4.00	4.00	20.00	44.00
---	76581	---	6.00	2.00	2.00	6.00	8.00	20.00	44.00
---	79307	---	4.00	2.00	4.00	2.00	12.00	20.00	44.00
---	75333	---	10.00	2.00	4.00	4.00	8.00	16.00	44.00
---	75169	---	8.00	2.00	8.00	2.00	8.00	16.00	44.00
---	76822	---	6.00	2.00	8.00	8.00	4.00	16.00	44.00
---	75721	---	4.00	2.00	4.00	2.00	16.00	16.00	44.00
---	75951	---	4.00	2.00	2.00	4.00	16.00	16.00	44.00
---	75547	---	4.00	4.00	2.00	2.00	16.00	16.00	44.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



---	79934	---	2.00	6.00	4.00	0.00	16.00	16.00	44.00
---	77429	---	6.00	2.00	2.00	6.00	16.00	12.00	44.00
---	76044	---	2.00	0.00	0.00	4.00	8.00	28.00	42.00
---	80388	---	4.00	0.00	2.00	4.00	8.00	24.00	42.00
---	80780	---	4.00	2.00	4.00	4.00	4.00	24.00	42.00
---	76670	---	2.00	2.00	6.00	4.00	4.00	24.00	42.00
---	76403	---	6.00	4.00	2.00	6.00	4.00	20.00	42.00
---	79255	---	6.00	2.00	2.00	4.00	8.00	20.00	42.00
---	76898	---	4.00	0.00	2.00	4.00	12.00	20.00	42.00
---	80761	---	4.00	4.00	4.00	2.00	8.00	20.00	42.00
---	77496	---	2.00	2.00	4.00	6.00	8.00	20.00	42.00
---	75058	---	8.00	4.00	4.00	2.00	8.00	16.00	42.00
---	80791	---	6.00	4.00	4.00	0.00	12.00	16.00	42.00
---	80237	---	10.00	8.00	2.00	2.00	8.00	12.00	42.00
---	80399	---	8.00	2.00	4.00	4.00	12.00	12.00	42.00
---	76248	---	8.00	4.00	8.00	2.00	8.00	12.00	42.00
---	76768	---	4.00	4.00	4.00	6.00	12.00	12.00	42.00
---	80205	---	8.00	0.00	4.00	0.00	4.00	24.00	40.00
---	75860	---	8.00	0.00	0.00	4.00	4.00	24.00	40.00
---	75269	---	4.00	4.00	4.00	0.00	4.00	24.00	40.00
---	79313	---	8.00	0.00	6.00	2.00	4.00	20.00	40.00
---	80315	---	6.00	2.00	2.00	2.00	8.00	20.00	40.00
---	75109	---	6.00	2.00	0.00	4.00	8.00	20.00	40.00
---	76077	---	6.00	2.00	0.00	4.00	8.00	20.00	40.00
---	75700	---	2.00	0.00	6.00	4.00	8.00	20.00	40.00
---	78880	---	6.00	6.00	2.00	6.00	4.00	16.00	40.00
---	75071	---	6.00	2.00	6.00	2.00	8.00	16.00	40.00
---	80103	---	4.00	2.00	6.00	0.00	12.00	16.00	40.00
---	80568	---	6.00	0.00	8.00	2.00	12.00	12.00	40.00
---	80410	---	6.00	4.00	4.00	2.00	12.00	12.00	40.00
---	77464	---	8.00	4.00	0.00	2.00	4.00	20.00	38.00
---	79145	---	6.00	0.00	2.00	2.00	8.00	20.00	38.00
---	78179	---	4.00	2.00	2.00	2.00	8.00	20.00	38.00
---	75454	---	10.00	0.00	2.00	2.00	8.00	16.00	38.00
---	80696	---	6.00	0.00	2.00	2.00	12.00	16.00	38.00
---	80391	---	4.00	4.00	2.00	0.00	12.00	16.00	38.00
---	75351	---	8.00	6.00	4.00	4.00	4.00	12.00	38.00
---	78015	---	6.00	4.00	4.00	4.00	8.00	12.00	38.00
---	79158	---	6.00	4.00	2.00	2.00	12.00	12.00	38.00
---	79327	---	4.00	8.00	6.00	0.00	8.00	12.00	38.00
---	80619	---	6.00	6.00	2.00	4.00	12.00	8.00	38.00
---	80609	---	6.00	6.00	4.00	2.00	12.00	8.00	38.00
---	78799	---	10.00	2.00	4.00	2.00	16.00	4.00	38.00
---	75760	---	4.00	0.00	2.00	2.00	4.00	24.00	36.00
---	80775	---	4.00	0.00	2.00	2.00	8.00	20.00	36.00
---	80417	---	8.00	0.00	2.00	2.00	8.00	16.00	36.00
---	75028	---	8.00	4.00	2.00	2.00	4.00	16.00	36.00
---	77231	---	10.00	0.00	4.00	2.00	8.00	12.00	36.00
---	79880	---	6.00	2.00	4.00	4.00	8.00	12.00	36.00
---	76662	---	6.00	4.00	2.00	8.00	4.00	12.00	36.00
---	80713	---	6.00	4.00	6.00	4.00	4.00	12.00	36.00
---	76535	---	6.00	0.00	0.00	2.00	16.00	12.00	36.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



---	76992	---	6.00	2.00	4.00	4.00	8.00	12.00	36.00
---	80460	---	4.00	6.00	0.00	6.00	8.00	12.00	36.00
---	78524	---	6.00	2.00	4.00	4.00	12.00	8.00	36.00
---	80779	---	4.00	2.00	2.00	2.00	4.00	20.00	34.00
---	80636	---	10.00	2.00	2.00	0.00	8.00	12.00	34.00
---	75944	---	4.00	6.00	4.00	4.00	4.00	12.00	34.00
---	80334	---	6.00	4.00	6.00	2.00	8.00	8.00	34.00
---	79243	---	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	20.00	32.00
---	79248	---	8.00	2.00	6.00	0.00	4.00	12.00	32.00
---	79226	---	8.00	2.00	2.00	4.00	4.00	12.00	32.00
---	80301	---	6.00	4.00	4.00	2.00	4.00	12.00	32.00
---	75437	---	6.00	0.00	0.00	2.00	12.00	12.00	32.00
---	77364	---	10.00	0.00	4.00	2.00	8.00	8.00	32.00
---	75843	---	8.00	2.00	8.00	2.00	4.00	8.00	32.00
---	77120	---	6.00	6.00	6.00	2.00	12.00	0.00	32.00
---	76274	---	6.00	2.00	6.00	0.00	0.00	16.00	30.00
---	79935	---	6.00	2.00	4.00	2.00	0.00	16.00	30.00
---	79483	---	4.00	0.00	4.00	2.00	4.00	16.00	30.00
---	80511	---	2.00	4.00	2.00	6.00	0.00	16.00	30.00
---	80591	---	2.00	2.00	2.00	0.00	8.00	16.00	30.00
---	75261	---	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	16.00	28.00
---	78216	---	8.00	0.00	2.00	2.00	4.00	12.00	28.00
---	78106	---	6.00	2.00	2.00	2.00	4.00	12.00	28.00
---	77504	---	2.00	2.00	8.00	0.00	4.00	12.00	28.00
---	79988	---	4.00	6.00	0.00	2.00	8.00	8.00	28.00
---	79858	---	6.00	0.00	0.00	0.00	8.00	12.00	26.00
---	76083	---	4.00	2.00	0.00	0.00	8.00	12.00	26.00
---	78920	---	0.00	2.00	2.00	2.00	8.00	12.00	26.00
---	77668	---	4.00	0.00	6.00	0.00	12.00	4.00	26.00
---	78247	---	4.00	0.00	4.00	6.00	8.00	4.00	26.00
---	75387	---	8.00	0.00	0.00	4.00	4.00	8.00	24.00
---	78770	---	6.00	0.00	2.00	4.00	8.00	4.00	24.00
---	80383	---	2.00	2.00	2.00	4.00	0.00	12.00	22.00
---	79904	---	4.00	2.00	0.00	4.00	4.00	8.00	22.00
---	80547	---	4.00	0.00	6.00	0.00	12.00	0.00	22.00
---	80355	---	4.00	4.00	0.00	0.00	4.00	8.00	20.00
---	75383	---	4.00	0.00	4.00	0.00	4.00	8.00	20.00
---	80211	---	6.00	2.00	0.00	0.00	4.00	4.00	16.00
---	75857	---	4.00	2.00	4.00	0.00	4.00	0.00	14.00
AUSENTE	77864	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	78704	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79381	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80263	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80645	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80675	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80181	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80677	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77402	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80657	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76774	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80681	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76504	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



AUSENTE	80216	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80282	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80721	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80379	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	76151	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80760	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79886	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80373	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80505	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75613	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77678	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75097	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80651	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79289	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80720	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80375	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80776	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79181	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	78318	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80046	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75467	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77102	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80478	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	75486	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	77958	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	78886	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	80376	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE
AUSENTE	79174	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

*** PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PCD:**

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (GERALDO CHICO)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	78938	LARYSSA ARAUJO DE SOUZA BRAGA	2.00	2.00	6.00	8.00	8.00	24.00	50.00

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS DR.ANTONIO OM)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	80703	CHRISTIANNE MORELI MACHADO	4.00	2.00	6.00	2.00	12.00	32.00	58.00
2	75364	MARTA ROSANGELA DE OLIVEIRA GOMES	2.00	0.00	10.00	2.00	8.00	28.00	50.00
---	75580	---	2.00	2.00	4.00	2.00	8.00	24.00	42.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS GILBERTO ARTHUR ABATE)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	76334	AGNA SANTOS PEREIRA	4.00	6.00	2.00	2.00	16.00	32.00	62.00

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS SANDOVAL HENRIQUE)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75627	ALINE SANTANA TOFOLI DE OLIVEIRA	10.00	6.00	6.00	6.00	12.00	36.00	76.00
AUSENTE	80693	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS - ACE

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	78651	THIAGO RODRIGUES DE SOUZA	6.00	8.00	6.00	6.00	20.00	36.00	82.00
2	75798	RONIELSON HUMBERTO ALVES	8.00	2.00	4.00	6.00	12.00	32.00	64.00
3	78993	ROSANA ROSENE DA SILVA	6.00	4.00	4.00	2.00	20.00	16.00	52.00
4	77829	SOLANIELI BARRETO PEREIRA	6.00	4.00	2.00	6.00	8.00	24.00	50.00
---	75454	---	10.00	0.00	2.00	2.00	8.00	16.00	38.00
---	80383	---	2.00	2.00	2.00	4.00	0.00	12.00	22.00
AUSENTE	80181	---	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	AUSENTE

*** PESSOAS AFRODESCENDENTES:**

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (GERALDO CHICO)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
---	79225	---	4.00	2.00	2.00	6.00	4.00	24.00	42.00

AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE - ACS (UBS CAMILLA MENEZES)

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75786	EMILAYNE KEETELHEY SILVA DOS SANTOS	2.00	2.00	6.00	6.00	12.00	32.00	60.00

AGENTE DE COMBATE AS ENDEMIAS - ACE

CLASS.	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	L.P.	MAT.	C.G.	INF.	LEG.	C.E.	PROVA ESCRITA OBJETIVA
1	75797	EMILAYNE KEETELHEY SILVA DOS SANTOS	6.00	6.00	4.00	6.00	20.00	24.00	66.00
---	79226	---	8.00	2.00	2.00	4.00	4.00	12.00	32.00

PREFEITURA MUNICIPAL DE
FRUTAL



Frutal - MG, em 19 de fevereiro de 2026.

Prefeito Municipal